



सत्यमेव जयते

The Arunachal Pradesh Gazette

EXTRAORDINARY

PUBLISHED BY AUTHORITY

No. 258, Vol. XXVI, Naharlagun, Wednesday, June 19, 2019, Jyaistha 29, 1941 (Saka)

ARUNACHAL PRADESH
STATE ELECTRICITY REGULATORY COMMISSION
ITANAGAR

CORRIGENDUM

The 14th June, 2019

No. APSERC/Notification/31/2019.—In the notification of Arunachal Pradesh State Electricity Regulatory Commission, Notification No. APSERC/Notification/30/2018-APSERC (Multi Year Tariff) Regulations, 2018 published in the Gazette of Arunachal Pradesh, Extraordinary No. 468, Vol. XXV, Naharlagun, Thursday, November 8, 2018 vide file No. APSERC/RA-15/1/2018-19.

- (i) Clause No. 4.11 (1)(b) Maintenance spares at one (1) per cent of the historical cost escalated at 6% from the date of commercial operation; plus should be read as **"Maintenance spares at 15% O&M expenses" plus**
- (ii) Clause No. 4.11 (2)(b) Maintenance spares at one (1) per cent of the historical cost escalated at 6% from the date of commercial operation; plus should be read as **"Maintenance spares at 15% O&M expenses" plus**
- (iii) Clause No. 4.11 (3) (ii) Maintenance spares at one (1) per cent of the historical cost; plus should be read as **"Maintenance spares at 15% O&M expenses" plus**
- (iv) Clause No. 4.11 (4)(b) Maintenance spares at one (1) per cent of the historical cost escalated at 6% from the date of commercial operation; plus should be read as **"Maintenance spares at 15% O&M expenses" plus**
- (v) **Clause No. 4.11 (3) (a)-(v)(vi) & (vii) should be read as (3)(a)-(i)(ii)(iii)**
- (vi) **Clause No. 4.11 (4)(a)-(a)(b)(c) should be read as (4)(a)-(i)(ii)(iii)**

Secretary,
APSERC,
Itanagar.